

經過兩年的努力，慈濟援助衣索比亞擴建的亞岱柏柏罕醫院正式啓用。(左上圖)

衣索比亞醫療資源缺乏，在慈濟尚未援助醫院擴建前，小小的醫療站，每天擠滿求診的病人。(左下圖)

兩慈濟榮譽董事出資 上海「慈濟樓」揭幕

2000.06.07

由慈濟基金會捐贈的上海東方肝膽醫院新病房「慈濟樓」，是日在上海揭幕。共同出資的兩位慈濟榮譽董事尹衍樑及杜俊元都親自出席，還有十多位上海本地的慈濟志工參加。

東方肝膽醫院在 1993 年成立，是一所專門針對肝膽病患成立的教學醫院，由於病床缺乏，導致中國內陸來的很多肝病患者在待床期間去世。慈濟榮譽董事尹衍樑與杜俊元了解後，捐贈了四千萬元人民幣，經兩年七個月時間完成新病房大樓，同時命名為「慈濟樓」，病床四百六十張，院內還有最新的手術進行中同步錄影及遠距教學設備。

杜俊元代表慈濟證嚴上人致辭時表示，捐助東方肝膽醫院讓慈濟有機會來上海結一個好緣，而吳孟超院長無私無我的奉獻，剛好就是慈濟精神的寫照，期盼未來在慈濟志工的參與下，協助大陸更多的肝膽病患。

六一一強震襲擊 台中南投傳災情

2000.06.11

是日凌晨發生的強震，造成中部地區二死三十餘人受傷。傳出災情的台中大里及南投埔里兩地，慈濟人於當日清晨即前往醫院關懷受傷民眾、致贈慰問金，也將關注後續復原狀況及心靈安撫。

凌晨 2 點 23 分地震發生後，大里慈濟人得知有傷者被送往仁愛醫院，分別於早上及晚間兩度探望因跳樓逃生、腿部骨折的趙令

松，並致贈慰問金，他表示，在九二一時就吃過慈濟提供的熱食，這次又專程來探望，實在非常感謝。

埔里慈濟人於上午 7 點多即四處勘察災況，幸未傳出重大災情，9 點多前往埔里基督教醫院關懷受傷民眾，多數因輕微擦傷，

路夜遊時遭落石擊中，慈濟人一早也前往榮民醫院探視，均無生命危險。

雨勢不斷淹沒中和市 慈誠動員清除廢棄物

2000.06.20

是日下午中和市下了一場大雨，造成南勢角地區包括景安路、景平路附近嚴重積水；尤其南山路與南路水深及腰，汽車浸水拋錨、機車、垃圾滿街漂浮。下午 4 點左右雨勢稍歇，中和區慈誠隊中隊長葉彰棋接獲訊息後，馬上聯絡十餘位師兄趕赴現場，先幫忙清理遭浸水的店家。晚間 8 點，號召更多剛下班的師兄前來協助，六十餘人分組沿興南路三段、二段，協助居民清理泥漿及垃圾並裝袋，等待翌日市公所派車清運。

民眾看到慈濟志工不顧滿街泥濘、髒亂，埋頭清理的認真模樣，也紛紛投入；路過的機車騎士和行人，則滿是感謝。當區慈濟志工接力清掃，直到深夜才結束工作。

委內瑞拉水患 慈濟贈淨水器

2000.07.10

慈濟基金會致贈委內瑞拉大卡慕利市 (Camuri Grande) 「貨櫃型緊急給水設備」，是日舉行捐贈儀式。慈濟捐贈委國的淨水器，可將混濁的河水處理成乾淨的飲用水，每日約可供水五百公噸，藉以解決災民的飲水問題。